

# “黑”韩者来自欧美4国

## 韩国证实近期黑客攻击与中国无关

**本报讯** 据韩联社报道,韩国警察厅25日发布消息称,本月20日针对韩国多家电视台和金融机构的黑客攻击来自美国和欧洲地区共4个国家,并非来自中国。

韩国警察厅调查显示,导致计算机网络瘫痪的恶意代码源地IP地址分别显示为美国和欧洲地区共4个国家,警察厅已经要求上述国家协助调查。不过,报道没有说明究竟是哪4个国家。

本月20日,KBS等三家主流电视台和六家金融机构的计算机网络因黑客攻击而全面瘫痪。初步调查发现恶意代码源地IP地址显示为中国,后来证实该地址为韩国内部机构的私设地址,与国际公认的中国IP地址碰巧一致,因此判断出错。

青瓦台发言人金杏当日举行记者会表示,为了更好地应对网络攻击,韩国政府有关部门正讨论制定相应的法律法规,其中包括“通讯社和电视台在遭受网络攻击时应第一时间向政府汇报,否则将被处以罚款”。

金杏解释说,本次网络攻击发生的时间是20日下午2时10分许,国家安全室在2时40分才接到有关网络瘫痪事件的全面汇报,因而未能及时讨论和制定应对措施。

此外,针对此前舆论提及的“在国家安全室新设网络安全秘书一职”一事,金杏对此予以否认,她强调说“目前政府没有这方面的计划”。

据中新社、《中国日报》



▲韩国网络安全人员正在分析黑客攻击行为。

### 新闻观察

## 美“网军”或已涉国际金融领域

最近,美国媒体假借一家网络安全咨询公司的报告,炒作所谓“中国军方参与黑客攻击”。这种网络版“中国威胁论”背后的事实是,仅2012年,有7.3万个境外IP地址参与了对中国境内1400余万台主机的网络攻击事件;有3.2万个境外IP地址通过植入后门参与了对中国境内近3.8万个网站的远程控制事件。其中,源自美国的攻击数量高居榜首。

据国外军事专家评估,目前美

国的“网军”已超过10万人,其规模相当于8个101空中突击师。美国自己的网络安全专家承认,美国的“网军”,实际上并不完全在“军事领域”活动,其工作可能早已“插入”工商业和金融服务业等国计民生领域。这支“网军”实际上已经在向“黑客帝国”发展。

网络安全规则的制定,不能是美国人一家说了算,世界各国既是参与者也是塑造者。惟有全面合作,方能互利共赢。 据《人民日报》

### 金正恩连续3天视察部队

据新华社3月25日电 朝鲜中央通讯社英文线路25日报道,金正恩24日检阅1501部队自行研发的新型作战和技术装备。部队指挥官介绍这些装备的性能和用途后,金正恩对部队研制这些迫切需要的装备表示满意。

金正恩还视察1501部队官兵建造的一些游乐园,高度赞扬部队官兵为儿童做好事。

朝中社报道,金正恩22日视察荣获“吴仲洽7团”称号的朝鲜人民军1973部队指挥所,23日视察1973部队二营。

### 韩外交部正式剥离“通商”

据新华社专电 韩国外交通商部25日正式更名为外交部,剥离贸易谈判职能,转交至新成立的产业通商资源部。这是韩国新任总统朴槿惠上台以来的行政体制改革措施之一。

韩联社报道,一些贸易专家依旧担心,如果同时分管制造业的产业通商资源部接管对外贸易政策,可能使韩国政府协调国际贸易谈判的能力受限。外交部新牌匾揭幕仪式上,外交部长官尹炳世没有回应这一担忧。“外交通商部的时代已经结束,外交部的新时代开始”,尹炳世说,“外交部面临一些巨大挑战。全体员工将团结公众,一起开展‘信任外交’,进入‘人民时代’。”

# 低价价格 是入市的良机

## 山师东路独立产权街铺 总价19万起 首付9.5万 月供39.6元

背靠成熟社区,每天5万人流自然进出 依托高等院校,山师东路3万在校师生 周边一公里内约40万户潜在消费人群

### 山师东路起点处

通知:永嘉百货已进驻现场 请前期业主尽快来售楼处,办理代租委托手续



### 商铺投资法则 NO.3 SHOPS INVESTMENT LAW



项目地址: 山东省济南市历下区山师东路与和平路交口 0531+ 67866999/7888

本资料所涉及的所有内容及图片仅供参考,均不作为商品房买卖合同条款,最终以政府文件及商品房买卖合同的约定为准,最终解释权归山东诚基房地产开发有限公司所有。